
MATEŘSKÁ ŠKOLA RATIBOŘ, OKRES VSETÍN 

Podmínky provozu a vnitřního režimu vzhledem ke COVID-19 

od 1. 9. 2021 

Provoz v novém školním roce zahajujeme standardně – děti bez roušek, bez měření 

teploty, bez testování, rodiče vstupují do budovy s ochranným prostředkem dýchacích 

cest dle platných podmínek MZd. 

Pokyny pro vstup rodičů a dětí: 

1 Po vstupu do mateřské školy, u stolku s dezinfekcí, proveďte dezinfekci rukou sobě 

i dítěti. 

 

2 Převlečené dítě doveďte ke dveřím třídy, kde si ho paní učitelka převezme.             

Rodiče nevstupují do třídy! 

 

3 Učitelka převezme do kolektivu pouze dítě zdravé – bez kašle, rýmy, dušnosti, 

teploty, bolesti v krku, bolesti hlavy, svalů, kloubů, apod. Pokud se příznaky 

projeví během dne, bude rodič informován s nutností bezodkladného vyzvednutí 

dítěte.(za normální tělesnou teplotu je obecně považována hodnota do 37 °C) 

 

4 Pokud u dítěte přetrvávají příznaky jako rýma a kašel, které jsou projevem 

alergického nebo chronického onemocnění, potvrzuje tuto skutečnost praktický 

lékař pro děti. Toto potvrzení přineste do MŠ. 

 

5 Žádáme rodiče, aby se v prostorách mateřské školy zbytečně nezdržovali. 

 

6 Prosíme rodiče, aby děti nenosily do školky hračky z domova. 

 

7 Dítě musí mít ve skříňce roušku zabalenou v sáčku pro případ nákazy 

8 Rodiče mají povinnost informovat MŠ o návratu dítěte ze zahraničí v posledních 

14 dnech-viz. platná opatření Ministerstva zdravotnictví. Tuto skutečnost potvrdíte 

svým podpisem v seznamu u dveří příslušné třídy. 

Výše uvedené podmínky, pokyny a pravidla se mohou měnit na základě aktuálních 

protiepidemiologických opatření příslušných orgánů (MZd, KHS ).                                      

Děkujeme za dodržování a respektování těchto podmínek! 

30.8.2021                                                                                  Barbora Machálková 

                                                                                                                   ředitelka MŠ Ratiboř 

 


